

<b>MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD</b>				
<b>NÁVRH NA USNESENÍ</b>				
Datum projednání v PV	-	Odbor Kancelář MěÚ	Zpracovali	Iva Trávníčková
Datum projednání v RM	<b>13.06.2022</b>			Mgr. Leoš Křemenský
Datum projednání v ZM	21.06.2022		Předkládá	Ing. arch. Michal Rosa
Název materiálu	<b>Obecně závazná vyhláška o nočním klidu</b>			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV				
Návrh na usnesení RM	Rada města doporučuje 01.01 zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu, dle předloženého návrhu.			
Návrh na usnesení ZM	<b>Zastupitelstvo města</b> <b>vydává</b> <b>01.01</b> <b>obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu, dle předloženého návrhu.</b>			
Důvodová zpráva: viz níže				
<b>Přílohy:</b> návrh obecně závazné vyhlášky shrnutí termínů omezení doby nočního klidu pro rok 2022				
<i>Kontrola materiálu právníkem</i>			<i>viz parafa</i>	
Datum: 14.06.2022		Podpis vedoucího odboru: Ing. Jiří Masařík v. r.		

Na základě došlé žádosti o výjimku z nočního klidu pro festival Pod Parou XIX. ročník (čtvrtek 28. 7. až sobota 30. 7. 2022), který se stěhuje do areálu PKS Bojiště Trutnov z lokality Vyškov u Brna, předkládáme úpravu obecně závazné vyhlášky o nočním klidu města Trutnova z roku 2/2019.

Počítá se, že tento festival s dlouholetou tradicí se nadobro přesune do Trutnova. Organizátoři byli nuceni tento festival přesunout z původního místa, jelikož místo, kde se festival pořádal, je teritoriem pro zvířecí druh Sysla obecného.

Organizátoři festivalu Pod Parou požadují výjimku z nočního klidu na 3 noci a to:

v noci ze čtvrtka na pátek od 01:30 do 06:00

v noci z pátku na sobotu od 01:30 do 06:00

a v noci ze soboty na neděli od 02:00 do 06:00.

Při úpravě vyhlášky nedojde k celkovému navýšení omezení doby nočního klidu. Doba zůstane stejná, jako ve stávající vyhlášce, jelikož se zároveň ruší festival Jazzu a Kávy (schválený ve vyhlášce 2/2019), který se také konal v areálu PKS Bojiště Trutnov. Jednalo se o výjimku z nočního klidu v počtu 2 nocí z pátku na sobotu a ze soboty na neděli, kdy byla doba nočního klidu posunuta od 01:30 do 06:00.

Zároveň se dále upravuje počet nocí u schválené akce Garage párty z původních 4 nocí během roku, nově pouze na 2 noci s výjimkou doby nočního klidu od 00:00 do 06:00.

Uspořené 4 hodiny za zrušené dvě noci akce Garage párty budou použity na třetí noc festival Pod Parou.

Vzhledem k tomu, že některé akce zanikají nebo se jejich doba zkracuje a jiné akce vznikají, je potřeba na tyto změny pružně reagovat. Vyhláška nebyla několik let aktualizována a její předložená úprava nijak nezasáhne do celkové zkrácené doby nočního klidu v Trutnově.

Další úprava vyhlášky se týká omezení doby nočního klidu pouze na místo a okolí konání akce. Omezení doby nočního klidu vyhláškou, by tak nově neplatilo, až na výjimky, pro celé území města Trutnova, ale jen pro místo konání akce a jeho bezprostředního okolí.

Úprava se navrhuje na základě podnětů od občanů města. Cílem úpravy je omezit možnost dalšího šíření hluku a pořádání dalších venkovních akcí, které nejsou uvedeny ve vyhlášce a dodržet tak při konání akcí dobu nočního klidu na co největším území města.

Nově by se ve venkovních prostorech mohly konat jen akce pro veřejnost, které jsou uvedené ve vyhlášce o nočním klidu. Pokud bude více takovýchto akcí v jeden den, musí být všechny uvedeny ve vyhlášce a v shrnutí akcí na daný rok. Prostorové vymezení se navrhuje provést především prostřednictvím katastrálních území.

Vzhledem k těmto změnám a nemožnosti překrývání akcí konaných např. na Dolcích a zároveň v katastrálním území Trutnov, je ve vyhlášce navýšen počet nocí promítání kina na Bojišti o 2 noci z pátku na sobotu a ze soboty na neděli v průběhu měsíců květen a červen a u akce Hudební léto na Dolcích o 1 noc ze soboty na neděli v měsíci červenci a srpnu. Tyto akce se doposud překrývaly s jinými akcemi. Nedochozí tak k navýšení celkového počtu hodin omezení doby nočního klidu.

Navrhuje se, aby vyhláška vstoupila v účinnost již 24.06.2022, a to z důvodu konání dalších velkých akcí v sobotu 25. 6. 2022 a 01.07.2022 na Dolcích, kdy doba nočního klidu při těchto akcích je omezena od 0:00 do 06:00. Pokud by vyhláška nebyla účinná již od 24.06.2022, platila by tato omezená doba nočního klidu pro celé území města Trutnova.